

ZORI ZINOL

COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 705

MĂRTI, 8 SEPTEMBRIE 1992

4 PAGINI — 10 LEI

PÎINEA Există totuși o soluție

Faptul că în Petroșani, Petrila și Aninoasa, piineea deși s-a cartelat tot nu ajunge în cantități corespunzătoare, oamenii fiind nevoiți să aștepte ore întregi sosirea plinii, nu mai constituie un secret pentru nimeni.

Trebuie să spunem, deși poate mulți se vor șifona, că așa se întâmplă când nu ai piine și totuși simțim în această situație, că Fabrica de piine din Petroșani nu a fost de acord cu cartelarea plinii pentru că îi este imposibil să o asigure în cantitatea pe care o presupune acoperirea consumului stabilit per persoană prin cartelare. Cu alte cuvinte cantitatea de 500 gr piine pe zi pentru o persoană depășește capacitatea de producere a făinii, moara din Bărbăteni măcinând așa cum am mai anunțat doar în jur de 70-80 tone în 24 ore. Iar, după cum se știe, a aduce făină din altă parte este foarte complicat mai ales că totul se face doar cu plată anticipată.

Conform cartelării, în Valea Jiului ar exista 170.000 oameni la care se mai adaugă încă în jur de 30.000, în care se includ cei ce lucrează în subteran și eventualii flotanți ce se perindă periodic prin municipiul nostru (situația corespunde solicitării

de piine către fabrică, pe seama cartelării).

La acest număr de oameni, consumul de piine stabilit depășește cu aproximativ 12 tone posibilitățile de producție ale fabricii. Iar la acesta se mai adaugă și arondarea oamenilor strictă în magazine, lucru ce nu creează decât nemulțumiri, căci la unele magazine este piine, dar la altele nu și oamenii nu pot cumpăra decât de la magazinul unde sînt arondați.

În această situație, conducerea fabricii de piine vine cu o propunere ce poate constitui soluția optimă pentru asigurarea plinii pentru fiecare persoană. Este vorba despre trecerea la producerea plinii subvenționate de 400 grame bucată, fapt ce ar asigura fără probleme o piine pentru fiecare persoană, urmînd ca cei ce vor să consume mai mult de 400 gr piine pe zi să se poată aproviziona cu piine nesubvenționată. Explicînd în cifre, acest lucru ar însemna că la 200.000 de persoane, cite 400 gr piine ar trebui produse 80 tone de piine pe zi, cantitate care poate fi produsă și care ar rezolva, așa cum spuncam, o piine pentru fiecare persoană înscrisă pe cartelă, fără nici un fel de proble-

mă. Trebuie să recunoaștem că o asemenea soluție ni se pare mult mai bună decît situația actuală și credem că atît populația, cît și primăria Petroșani vor înțelege că o altă soluție deocamdată nu există, pentru a curma imensele ore de așteptare și cozile interminabile de la magazinele unde se vinde piine. Repetăm, această soluție este o propunere pe care cu respectul cîvenit, fabrica de piine Petroșani o adresează populației pentru a se curma marile nemulțumiri legate de asigurarea plinii zilnice pentru fiecare persoană. Să sperăm că va exista înțelegerea necesară.

Toamna grădinitelor

S-a dus vara, s-a dus concediul, s-a dus somnul dulce. La Vulcan Grădinița nr. 6 cu orar prelungit și-a deschis porțile și își așteaptă de azi micii prieteni, mării gălăgioși, cu batistuța pe undeva pe jos și cu șorțulețul proaspăt calcat, proaspăt „stropit”.

Orarul de funcționare este, după cum am aflat, în două schimburi, de la matinalul 5,30 pînă la „crepuscularul” 18, timp în care prinții celor mici își mai „astîmpără” liniștea pe la cozi, buticuri, conștanții pregătind poate și cămășile toamnei. O veste pe care o vrem să vă bucurați și cei mici la întîlnirea lor cu doamna educatoare.

Așadar, grădinița cu orar prelungit și-a scurtat urgent vacanța deschizîndu-și porțile sufletului pentru toamna „primăverilor” noastre.

Astăzi... „Sfînta Maria Mică”

Lumea creștină să bătorește astăzi, 8 septembrie, Nașterea Maicii Domnului, sîrbătoare numită „Sfînta Maria Mică”, pentru a o deosebi de cealaltă mare zi din calendar, cînd prăznuim „Adormirea Maicii Domnului”, adică de ziua de 15 august. Tuturor Mărilor le dorim astăzi „La mulți ani!”.

„Widochet 133 R”

Marea escrocherie

Se spune că nu există bani mai bine folosiți decît cei cu care te-ai înșelat cineva: ai cumpărat minte. Arborînd această deviză, tacit, un grup de escroci din Lupeni pun în circulație scrisori agramate al căror original „se află în Anglia”, deși „lanțul norocului” a pornit din Venezuela și a făcut de nouă ori înconjurul pămîntului. Sînt etatei cei care au cîștigat sume fabuloase, multiplicînd misiva în 20 de exemplare și trimițînd-o celor care „au nevoie de noroc”. Este, desigur, mai mult decît o farsă grosolană iar dedesubturile afacerii trebuie cautate în codul „WIDOCHET 133 R”, asupra căruia îi invităm să se pronunțe pe specialiștii în criptologie. (Șt. C.)

LITORALUL AȘTEAPTĂ!

BTT-ul Petroșani organizează în perioada 13-19 septembrie a.c. excursie în Deltă, asigurînd transportul, cazarea și masa. Ajunși acolo puteți face plimbări zilnice pe Dunăre și desigur cu navele turistice în Deltă.

Informații: telefon: 541098 BTT Petroșani.

După spusele meteorologilor, vara aceasta încă se mai prelungește oferindu-vă deci prilejul unor plimbări de neuitat.

Cursuri postliceale

Casa de cultură din Petroșani, director, dl. prof. Ion Dulămiță, organizează începînd cu acest an cursuri serale pentru Școala Sanitară Postliceală (filială a Școlii sanitare postliceale Carol Davilla București), în vederea calificării în meseria de asistent generalist. Școala este patronată de Confederația Națională a Femeilor din România (prin filiala Societății „Doamnele Hunedorene” președinte, d-na profesoară Gabriela Stanca) și se organizează de către Casa de cultură, în colaborare cu Spitalul municipal Petroșani.

Inscrierea candidaților pentru această școală, cu durată de trei ani, începe pe data de 10 septembrie, iar examenul de admitere se va desfășura pe data de 24 septembrie, ora 9, constînd în examen la Anatomie și Biologie, cl. a XI-a și Chimie organică, cl. a X-a — a XII-a.

Se primesc absolvente ale liceului, cu vîrsta sub 30 de ani, iar pentru înscriere, ce se face la Casa de cultură, sînt necesare: diploma de bacalaureat; certificat de naștere; certificat de căsătorie; (toate copie xerox); recomandare de la medicul neuropsihiatru. Taxa de înscriere este de 1000 lei, iar costul unui an de studiu este de 35.000 lei, din care prima rată: 20.500 lei. Alte amănunte la înscriere. (G.C.)

„BIBLIA SPUNE”

Biserica Adventistă de ziua a șaptea vine în sprijinul celor ce doresc să-și îmbogățească cunoștințele, printr-un curs de informare biblică, GRATUIT, în 21 de studii. Există trei posibilități de participare la curs: prin corespondență, la domiciliu sau — pentru grup restrîns — seminar. Domnul Octavian Poenaru, pastor adventist de ziua a șaptea, inițiatorul cursului, ne asigură că nutrește un profund respect pentru convingerile oricui, scopul cursului fiind doar corecta informare, în spiritul adevărului. Relații și informații suplimentare puteți obține telefonînd la 541273 sau scriîndu-i, pe adresa: 6 Martie, nr. 32, Petroșani. (Șt. C.)

Sărbătoarea Maicii Domnului

Sfînta Fecioara Maria, Preasfînta Născătoare de Dumnezeu și Maica Domnului sînt temenii sinonimici care se referă la aceeași persoană. Maria, fiica lui Ioachim și a Anei, cea care a fost aleasă să-l nască pe Domnul Iisus Hristos.

Ioachim și Ana, au fost oameni cu stare și de neam ales, fără prihană, dar necăjiți pentru că nu aveau copii, ceea ce era socotit atunci o mare pedeapsă cerească și o rușine.

În rugăciunile lor, au promis

că, dacă vor avea un fiu, îl vor închina templului.

Ana a născut-o pe Maria. Aceasta, la vîrsta de 3 ani, este dusă la templu într-o procesiune ce se practica atunci. Obiceiul era ca fetele să rămîna la templu pînă în vremea căsătoriei.

Prof. Elena BUGARSCHI,
Vulcan

(Continuare în pag. a 2-a)

A venit 1 septembrie.
Pot face cerere de emigrare
în Somalia!



Inceput de septembrie în Sohodol

Cartierul Sohodol e în nici zece minute de mers cu mașina din Vulcan. E în general, un cartier liniștit, singurele probleme cu care se confruntă locuitorii săi fiind cele de ordin social.

„DACA LE ZICI CEVA,
SAR PE TINE!”

Săptămîna trecută, a „Torentu”, în fine, și infuziunea aletos. Desi li se spusese că se va face și

treaba asta, oamenii își cam luaseră adio vîzînd că, în urmă cu o lună, nu se astupase nici un centimetru de goapă. Credeau că au fost trași în piept. De fapt, dacă se întîmpla asta, nu era prima dată. Totuși, pevitința cu pricina este privită cu suspințune. Îmi spune dl. Petre Crăinice, întar de zeci de ani în Sohodol: „Nu au apucat, dar nu sînt dacă lor termina”. După care trece la alt subiect: „Mai sînt ele și alte necazuri. Ulte,

animalele momitanilor. E plin de ele pe zonele verzi. Dacă le zici ceva la momitanii, sar pe tine! Așa că mai bine-ți lasi în plată Domnului. Săpoi, se mai trebură ceva pentru copii. Să se aducă un suc, o prăjitură. Să-ți iei o prăjitură, trebură să mergi pînă la Bărbăteni sau la Vulcan. N-ar fi rău să ne aducă

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Sărbătorile Maicii Domnului

(Urmare din pagina 1)

Cinstirea Maicii Domnului în cultul public al Bisericii s-a manifestat prin mai multe forme, dintre care cea mai importantă este instituirea de sărbători.

Sărbătorile Maicii Domnului în cultul ortodox sînt:

1) Năsterea Maicii Domnului, numită în popor și Sfînta Mărie Mică, la 8 septembrie. Sărbătorirea datează din jurul anului 431. A doua zi, adică 9 septembrie, sărbătorim soborul (pomenirea) Sfîntilor Ioachim și Ana, părinții Născătoarei de Dumnezeu.

2) Intrarea Maicii Domnului în biserică, numită în popor Ovedenia, la 21 noiembrie, în amintirea zilei în care Maria este dusă la templu ca una care fusese hărăzită Domnului de către părinții ei. Această sărbătoare se pare că a luat naștere în secolul VI.

3) Bnavestirea sau populu Blagovestenia (termen și av corespunzător este praznicul în amintirea zilei în care Sfîntul Arhanghel Gavriil a vestit pe Sfînta Fecioară că ea va naște pe Mesia. Sărbătorirea a fost fixată la 25 martie. Data acestei sărbători s-a generalizat în Răsărit încă din prima jumătate a secolului V.

4) Adormirea Maicii Domnului sau Sfînta Maria Mare, la 15 august, e sărbătoarea în amintirea zilei în care Sfînta Fecioară a murit. Știri documentare despre aceasta sărbătoare datează din secolul V. Aceste forme de exprimare a cinstirii Maicii Domnului în cultul bisericesc sînt unele cîntări și rugăciuni deosebite adresate ei și încadrate în rînduiala tuturor slujbelor.

Zidirea de biserici în cinstea și pomenirea ei, sau puse sub ocrotirea ei, este o altă formă de cinstire.

Zugrăvirea pe icoane și pe pereții bisericilor a chipului Maicii Domnului, este o altă formă de cinstire. Se presupune că primele icoane ar fi fost făcute de Sfîntul Evanghelist Luca. Și în miniaturile și bisericile românești se păstrează asemenea icoane, înfățișînd-o pe Sfînta Fecioară singură, ori cu Pruncul.

Alături de Mintuitorul, de sfinți și de faturite evenimente sfînte, Maica Domnului este pomenită, invocată, lăudată, mărită, venerată ca cea dinții și cea mai mare dintre toți sfinții, fiind „mai cinstită decît heruvimii și mai preamărită, fără de asemănare, decît serafimii”.

Inceput de septembrie în Sohodol

(Urmare din pagina 1)

și ziare. Ca să cumperi un ziar, iară trebuie să dai bani pe autobuz pînă la Lupeni”.

OLTENII FAC CONCURENȚA APROZARULUI

Aprozarul din Sohodol nu era prea aglomerat în acea zi. Se găseau, într-adevăr, cartofi, ceva rădăcinoase și... țigări. Straine. În schimb lingă treptele din fața magazinului alimentar se afla un I.M.S. de Olt, plin cu roșii și vinete. Oltenașul vindea roșiile cu 45 de lei kilogramul, iar vinetele cu 90 de lei. Dacă negociază tare (o femeie a făcut-o și a ieșit învingătoare), omul din Sud le lăsa pînă la șazecei. Se vede că ai noștri au cam prins șpilul cu economia de piață.

DE CINCI ANI FARA CALDURA

Asta este situația de la scara a treia a blocului „I”. Mi-o relatează dl. Francisc Barabaș, care locuiește la apartamentul 27: „Pot palierul din dreapta al scării nu are caldura. De cinci ani. E în zic că legătura la racordul principal este greșit pusă.

Adică, turul este legat la retur și returul pe tur. Am făcut cerere la egeleu, dar nimic. De aceea am băgat sobă în casă”.

CUM S-AR DESCURCA „LA CARTELA”?

„Să se dea doar trei piini, imi spune, cu năduf, un cetățean”. La alimentară se dadeau, într-adevăr, doar cite trei piini de om. Dar cum coada nu era mare — doar vreo zece-cincisprezece persoane —, erau și din aceia (din acelea, mai ales, adică femei) care se puneau de două-trei ori la rînd. Pînă își vedeau plasele doldora. Le-am văzut și eu, mai apoi, cîrînd prețioasa încălțatură spre casă. Locuiau, nu la blocuri, ci mai sus. Pe deal.

UN PREȘEDINTE NELINIȘTIT

Chiar dacă a stat vreo două săptămîni la băi, la Căciulata, dl. Constantin Ciulavu — nea Gică, cum e alintat de trezeci de ani de cînd stă în Sohodol — n-are nici acum liniște. Nu că-lar durea spatele, mina sau altceva de la propriul corp. Il doare cînd vede că el tot bate intruna pe la uși și, totuși, prea greu se rezolvă problemele oamenilor.



**STAȚI LINIȘTIȚI!
CU CIINI AU EI CE AU
NU CU NOI**

Scrisoare deschisă domnului Ștefan Nemeșek

Mă numesc Eduard Gyongyosi, jurnalist la data de 26 aprilie 1951, în orașul Lugoj, unde m-am deslășurat activitatea în cadrul EM Lugoj, apoi la școala generală nr. 3 și la Liceul Industrial, în calitate de cadru didactic și, o bună perioadă, la Școala sportivă Petroșani, de născocire mea legîndu-se apariția la rampa a atitor talente în sportul tenisului de masă, care au plecat din clasele mele și au ajuns pe podiumul campionatelor naționale, altele „plecînd” și peste hotare, dovezînd și calitatea pe care ochiul meu le-a descoperit cu trudă și bun simț, cu sudor și pasiune.

Calități de care dumneavoastră nu aveți (după cum văd) cunoștința, neștiind ce este decamata sudarea ci numai „patima”. Patima de a vă îmbogați cu orice pret, pe spatele meu, ocupînd abuziv imobilul din strada Dăceșilor, nr. 6 din Vulcan, fostă proprietate personală a subsemnatului, expropriat în mod abuziv prin Decretul nr. 430/84, și plătit de stat la o sumă derizorie), iar acum vindut sau închiriat fără scrupule de „REGINA” RAGCL-ului Vulcan, care joacă o partidă cu deschidere „sclitană” (inteligentă expresia) în care forțați, dumneavoastră fiind pionul „otrăvit”, mina Jigii, fără ca cineva să o preceasă ceasul în fața turnului de control.

Avînd la dispoziție toate hotărîrile legale ce mi-au fost trimise, vă șomez în scris să opriți lucrările ilegale pe care le ați in-

ceput în casa mea și să vă retrageți cu acte în regulă pînă la casa părintească, stîmna ca mai demn și cel puțin 2-3 locuințe, iar eu stau sub cerul liber.

Referitor la pedapsa pe care o va aplica legea, atît asupra d-voastră, cit și asupra doamnei Leu Iuliana, conducător tehnic la RAGCL Vulcan, cu care se spune că ați fost mină în mină (pentru că nu veți mai fi) aceasta va fi imprescriptibilă și de natură să vă oprisească ascensiunea în ale dumneavoastră activități (de ziariu vindut pe la syndicate pînă la asigurarea în mod abuziv a locuințelor), urmînd a plăti din contul „imprudent”, toate daunele morale aduse subsemnatului și societății. Vă amintesc că ați fost clientul justitiei, implicat în legea 16, lege încă neabrogată și ați suferit mult, v-ați frîmțat mult pînă ați ieșit cu „fața” curată, din fața de pînă nu o aveți și nu o veți avea niciodată. Cred că ați primit notificările mele în copii, adresele nr. 3715/3.XII.90, 769/2.IV.92, 1838/12. Iul. 92, acte pe care le dețin. Deoarece nu mi s-a permis accesul la actele pe care le-am cerut RAGCL-ului, conform adresei nr. 769/2.IV.1992 a Administrației Publice Vulcan, rog organele de procuratură să se considere sesizate spre a cerceta modul cum a fost instruit imobilul de către RAGCL Vulcan și dat domnului Ștefan Nemeșek.

Dacă credeți că vă folosește la ceva, o întâlnire cu mine, pe care am așteptat-o de atîta timp, vă

Invățămînt artistic

Testările pentru copiii care doresc înscrierea la cursurile de învățămînt muzical și de arte plastice în cadrul școlii de arte a Școlii generale nr. 1 din Petroșani au loc la sediul școlii, zilnic, între orele 9-13, pe parcursul acestei săptămîni. Probele vizează numai aptitudinile. Reamintim că se organizează grupe pentru studiul pianului și violii (clasa I) și artelor plastice (clasa a V-a).

Absolvență

Vineri, o nouă promoție de maștri au susținut examenle de diploma. Absolvenți ai Școlii de maștri din cadrul Grupului școlar industrial din Petroșani, în specializările minerit — subteran și electromecanică, proaspeții posesori ai diplomei acestor forme de învățămînt au dovedit o foarte bună pregătire teoretică și practică în profesiunea lor. Le dorim succes la locurile de muncă și mai ales să aplice în producție cele ce au învățat. Retehnologizarea industriei noastre nu înseamnă în mod obligatoriu să cumpărăm tehnologie de la alții. Dimpotrivă, re tehnologizarea înseamnă să folosim în primul rînd inteligența noastră. Povestea cu „țina vecinului” nu prea ține totdeauna. Și mai e și, lucru bine știut, că e tare păzuboasă. Uneori pagube... valutare. (Al. H)

Calitatea cărbunelui

Cenușa e încă mare

La restanța de 81.000 tone de cărbune pe luna trecută, la extracția de cărbune, se mai adaugă aproape 20.000 tone, diminuare provenită de la depășirea normei de cenușă a producției extrase. Față de norma de 46,7 la sută, conținutul de cenușă s-a ridicat la 49,5 la sută. De aici penalizarea de 19617 tone. E mult, e puțin? Faptul că la o restanță de 81.000 tone se mai adaugă aproape 20.000 tone nu poate fi deloc îmbucurător. Nici faptul că producția netă extrasă din minele Văii Jiului are în conținut aproape jumătate steril.

Și, totuși, după cite aflăm de la șeful Laboratorului de control al calității cărbunelui al RAH, dl. ing. V. Opreșoreanu, luna august este luna cea mai bună în privința calității producției extrase. Procentul de 49,5, față de 50,2 în trimestrul I și de 49,8 în trimestrul II, reprezintă un progres evident. La reducerea conținutului de cenușă pe total producție au contribuit, mai ales, mina Paroșeni, care de la o cenușă de 61,9 procente în trimestrul I, a ajuns la 52,7 în luna august, cu 0,3 puncte sub normă, mina Petrila-Sud, care de la 48,0, în ianuarie, 44,5 în trimestrul II a ajuns la o cenușă de numai 41,4 procente în august, cu 3 procente sub normă. Și-a revenit la calitate, aproape de valorile primului trimestru, respectiv de normă, și mina Lonca.

Pentru încadrarea în conținutul de cenușă, programat, cele trei unități au beneficiat de bonifi-

cații. Dar cu trei din 13 unități extractive calitatea producției nu poate fi salvată. Nu, pentru că celelalte unități înregistrează penalizări, unele, ca minele Aninoasa, Lupeni, Petrila, Bărbăteni, Vulcan, destul de mari. Și nu întimplător, ci, datorită depășirii cu 11,0 la sută a cenușii admise la Aninoasa, cu aproape 5 procente la Petrila și Urziceni etc, etc.

Adevărul e că cenușa producției extrase depinde în bună parte de preocuparea unităților față de clauzarea de la suprafață — aceasta mai ales la Lonea, Dilja, Livezeni, Urziceni — și de funcționarea trommelului la Lupeni. Unele unități acordă atenție clauzării; altele mai puțin. Revenirea minei Lonea la indicatorul de calitate denotă toamă aceste preocupări. La fel, la Valea de Brazi, unde, de la 61,7 procente, cenușa a scăzut la 56,5 în august, se vede clar că se depun străduințe pentru calitate. Dar la Aninoasa nu se clauzează de loc, iar la Bărbăteni, soarta instalației de clauzaj e tergiversată de citeva luni.

Concluzia e simplă. În pofida unor progrese evidente în îmbunătățirea calității producției pe ultimele luni, cenușa de 49,5 la sută a producției de cărbune din Valea Jiului este peste normă, deci, prea mare, iar condiții pentru a livra o producție superioară calitativ există. Așadar, măsurile în acest sens rămîn un imperativ, la toate nivelele. Aceasta mai ales în interesul eficienței.

Ioan DUBES

SPORT - SPORT - SPORT

Fotbal

Pe apă, ca pe uscat!

JIUL — FC MARAMUREȘ 2-1 (1-0). Au marcat: Dodu, min. 5, din 11 m, fault acordat la o pătrundere a atacantului de „buzanar” Stancu; Stăncic, min. 68, șut din 16 m, mingea a atins bara interioară și a intrat în poartă; Andrei, min. 72, gol imparabil din 12 m, după un atac susținut de Ungureanu.

Spectatori: circa 2000; teren imbibat cu apă; șuturi la poartă: 17-9; pe poartă 7-3; cornere: 8-3. A arbitrat bine o brigadă condusă de Mircea Constantinescu, ajutat la linii de Marcel Doncea și Petre Iliescu (toți trei din București).

In cabina de transmisie Sebastian Domozină.

Partida a început cu... suspans. Ploaia căzută cu o oră înainte de cea „oficială” a șters totalmente marcajul terenului și gazdele au fost nevoite să ia măsurile regulamentare, în intervalul „dictat” de litera regulamentului, refăcând toate liniile de marcaj cu... rumeguș. Cei 22 de jucători și-au făcut astfel „debutul” și jocul a început cu o întârziere de 25 de minute, care, însă, n-a afectat desfășurarea lui, ba dimpotrivă a „grăbit” ritmul, inserându-se într-un adevărat derby.

Jiul „sprintează” încă de la început spre poarta lui Nagy, un portar în zi mare, și în min. 4, extrema Stancu, devenită acum virf (prin plecarea lui Popoviciu), urmărește un balon în careu, este faultat de Balaj, surprins de pressing, și centrul lui Nagy de la 11 m se respectă regula, „actorul” se „expune”, l-am numit pe Dodu, și 1-0 cu fentă, gol de mare efect, care îl obligă pe Rozsnay, să facă „mutarea” Militarului pentru „necunoscutul” Stancu. Oaspeții contraatacă și obțin între min. 7 și 13 două cornere, o adevărată revenire din cozi și alți.

Eseu rindul lui Militarul să ridice „ștrocul”. În min. 13 trimite din lovitură liberă în zid, apoi în min. 25 când creează marea panică în rândul mie, aspeții evitând autogolul la fotografie.

Dominarea gazdelor se soldază, în ultimul sfert de oră, cu 3 ocazii clare de gol, două dintre ele fiind stăpâna de excelentul

Nagy, jucătorul nr. 1 al băimărenilor.

Partea a doua va avea cu totul altă față, ploaia a mai încetat, iar oaspeții au fost de la egal la egal, o bună perioadă de joc, cu partenerul, ei înscriind din singurul șut pe poartă, după ce Jiul majorase scorul. O schimbare Ghindă—Oană, un șut năpraznic al lui Stăncic, care a trecut razant peste transversala, o bară a lui Militarul, au fost reținute de retina publicului, toate prevestind însă al doilea gol. Și el a venit, min. 69, după ce Radu și Militarul au „triat” tot ce s-a putut în careu, un pas pentru Stăncic venit ca un bolț și șut din pendulare, la firul ierbit, la rădăcina barei, contrazicând iluzia optică de gol turcesc, 2-0. Oaspeții nu se „liniștesc”, ei vin mereu la atac — frumoasă motivație — și înscriu în min. 72, prin Andrei, un gol de kinogramă, reducând diferența și creând „frisoane” în tribună.

Sabou a executat un vole „frate” cu un „doi-doi”, șutul său ocolind însă „iesirea” lui Ghițan. Și, totuși, Militarul, min. 82, singur în suprafața de pedeapsă, Stancu șut de la 25 m, Dodu, min. 88, ratează înscrierea a tot altor goluri, care ar fi „oglinzit” un pericol desigur și scor mai sever, anulând disproporția dintr-un joc pe apă și unul pe (teren) uscat.

MFL: Ghițan — Cămarășanu, Gaspar, Dodu, Răducu, Cioabă Stăncic, Militarul, Stoica, Stancu, Balu.

Rugby

„Panglica victoriei” a fost tăiată

MINERUL LUPENI — ȘTIINȚA PETROȘANI 12-9 (7-0). După trei eșecuri consecutive, care au aminat fiecare victoria nou promovate în meciurile de până acum, Minerul Lupeni și-a înscris primul succes în A1 în dauna unei mult mai experimentate echipe, Știința Petroșani, printr-un joc în care disciplina tactică și dorința de victorie s-au subordonat total obiectivului declarat al fiecărui jucător, de a rămâne pe prima scenă a rugby-ului românesc.

Pe un timp „imposibil”, în care ploaia n-a conștient să cadă nici o clipă, cele două echipe s-au angajat într-o luptă sportivă de apreciat, găsindu-și satisfacția și într-un arbitraj fără cusur, eu Mircea Vatui la centru și în aplauzele celor peste 1500 de spectatori, care au salutat victoria, făcându-le și oaspeților o primire călduroasă. Deși s-au mai întil-

nit până acum, de mai multe ori, în meciuri amicale sau în Cupa României, partida de sâmbătă nu a semănat cu nici una anterioară în primul rind prezența fostului antrenor al Științei la Minerul a schimbat total lucrurile și apoi zestrea săracă de puncte a celor două combatante le obliga la un joc, din care, învingătoarea, oricare ar fi fost ea, își echilibra oarecum balanța.

Primul eseu al partidei îl pune Kelemen, min. 16, după ce pachetul de înaintași al gazdelor a împins grămada adversă până în bul. Pandelescu transformând cu precizie și 7-0. Ambele echipe ratează ocazii clare, Știința prin Ivanuș, Minerul prin Pandelescu și prima parte se încheie cu un net avantaj în joc cit și pe tabela de marcaj, Minerul mărește diferența imediat după pauză, cind linia sa de treisferturi obligă formația studentească să cedeze din

nou, aripa Vaduva punind al doilea eseu, min. 48, netransformat din păcate de Pandelescu.

Știința are de apărut însă orgoliul unei maturități și ripostează imediat printr-un bun joc la mină, contrabalansând situația și trimite prin Florin de trei ori mingea printre buturii, min. 60, 66, 77, reducând diferența, dar timpul nu-i permite egalarea, după care a alergat până în ultimul minut.

MINERUL: Pingert, Ștefan, Popa, Hosu, Susinski, Lavd, Dumulescu, Kelemen, Ceru, Piu, Vaduva, Năstase, Pandelescu, Kiru, Patrichi.

ȘTIINȚA: Soare, Suiogan, Costache, Bolea, Drumea, Mureșan, Florea, Gh. Claudiu, Drăghici, Ivanuș, Medragoniu, Larie, Panacu, Giura, Martinescu. Au mai jucat la gazde Sabou, Bosneag, Deac.



ADELA FLORESCU — un nume de care cu siguranță vom mai auzi în arbitrajul feminin.

POPICE

Cinci zile până la start. Se reia, începând de sâmbătă, 12 septembrie, campionatul național de popice, în superligă, unde campioana națională, Minerul Vulcan, în prima etapă întâlnește în deplasare, la Galați, echipa locală, într-un meci în care nu poate fi alt învingător decât formația minerilor, antrenată de profesorul Valeriu Pișcol.

Jiul Petrili, echipă fără arenă deocamdată, se deplasează la Tîrgoviște pentru o partidă dificilă, dar antrenamentele de pînă acum dau speranțe pentru mai mult.

Sintem informați că echipa Minerul Vulcan pregătește în lanțe și cu încredere debutul în Cupa Mondială, fiind sprijinită îndaproape de primar Ovidiu Avramescu o va sponsoriza cu echipament super, iar conducerea și sindicatul Exploatații miniere este aproape de o reprezentare românească cum se cuvine.

PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI DIN 6 SEPTEMBRIE

- 1. Dacia Unirea — Univ. Cv. x
- 2. Progresul — Steaua 2
- 3. Sportul stud — Farul 1
- 4. Atalanta — Parma 1
- 5. Gaellari — Juventus x

- 6. Fiorentina — Genoa x
- 7. Milan — Foggia x
- 8. Napoli — Brescia x
- 9. Roma — Pescara x
- 10. Sampdoria — Lazio x
- 11. Torino — Ancona 1
- 12. Udinese — Inter 1
- 13. Reggiana — Verona x

Fotbal, divizia națională

REZULTATE TEHNICE: Electroputere — FC Brașov 9-1; Dinamo — Gloria Bistrița 4-1; Sportul Studentesc — FC Farul 2-1; „U” Cluj — FC Ploiești 2-9; FC Bacău — Oțelul 1-1; Progresul Buc. — Steaua 1-2; CSM Reșița — Rapid 1-1; Dacia Unirea Brăila — Universitatea Cv. 2-2; „Poli” Timișoara — FC Inter 2-3.

CLASAMENT

1. Steaua	5	4	1	0	12-4	9
2. Dinamo	5	3	2	0	15-4	8
3. Gloria Bistrița	5	3	1	1	9-6	7
4. Rapid București	5	2	3	0	6-3	7
5. Universitatea Craiova	5	2	2	1	9-4	6
6. FC Brașov	5	3	0	2	7-3	6
7. Sportul Studentesc	5	2	2	1	8-7	6
8. FC Inter Sibiu	5	2	1	2	9-12	5
9. „Poli” Timișoara	5	2	1	2	7-10	5
10. Electroputere Craiova	5	2	0	3	4-4	4
11. FC Farul Constanța	5	1	2	2	9-9	4
12. Progresul București	5	1	2	2	6-8	4
13. „U” Cluj	5	2	0	3	3-5	4
14. CSM Reșița	5	1	2	2	5-11	4
15. Oțelul Galați	5	1	2	2	3-9	4
16. Dacia Unirea	5	0	3	2	3-5	3
17. FC Ploiești	5	1	1	3	6-9	3
18. FC Bacău	5	0	1	4	2-10	1

ETAPA VIITOARE, 12-13 septembrie: Oțelul — Progresul Buc.; FC Ploiești — FC Bacău; Universitatea Cv. — „U” Cluj; Steaua — CSM Reșița; FC Brașov — Dinamo; Rapid — Electroputere; Gloria Bistrița — Sportul Studentesc; FC Farul — „Poli” Timișoara; FC Inter — Dacia Unirea Brăila.

Fotbal, divizia A, Seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: Olimpia Satu Mare — UTA 4-1; CFR Cluj — FC Drobeta Tr. Severin 3-2; Gloria Reșița — Metrom Brașov 1-0; FC Bihor — CFR Timișoara 2-0; Tractorul Brașov — ICIM Brașov 1-1; Jiul Petroșani — FC Maramureș 2-1; Jiul IELIF Craiova — Metalul Bocea 2-0; Metalurgistul Cugir — Corvinul Hunedoara 3-3; Armatura Zalău — Unirea Alba Iulia 2-1.

CLASAMENT

1. Corvinul	4	3	1	0	11-5	7
2. Jiul Petroșani	4	2	1	1	8-5	5
3. ICIM Brașov	4	2	1	1	8-6	5
4. FC Maramureș	4	2	0	2	11-4	4
5. Metalul Bocea	4	2	0	2	8-5	4
6. Metrom Brașov	4	2	0	2	5-3	4
7. Unirea Alba Iulia	4	2	0	2	5-4	4
8. Jiul IELIF Craiova	4	2	0	2	5-4	4
9. FC Bihor	4	1	2	1	2-2	4
10. Gloria Reșița	4	2	0	2	5-6	4
11. CFR Timișoara	4	2	0	2	7-9	4
12. UT Arad	4	2	0	2	5-7	4
13. FC Drobeta Tr. Severin	4	2	0	2	4-6	4
14. Armatura Zalău	4	2	0	2	5-8	4
15. Olimpia Satu Mare	4	1	1	2	7-8	3
16. Tractorul Brașov	4	1	1	2	5-7	3
17. Metalurgistul Cugir	4	1	1	2	8-17	3
18. CFR Cluj	4	1	0	3	5-11	2

ETAPA VIITOARE, 12 septembrie: Metalul Bocea — Tractorul Brașov; Corvinul — Jiul IELIF Craiova; Unirea Alba Iulia — Metal. Cugir; UTA — Metrom Brașov; CFR Timișoara — Olimpia Satu Mare; FC Maramureș — FC Bihor; ICIM Brașov — Jiul Petroșani; CFR Cluj — Gloria Reșița; FC Drobeta Tr. Severin — Armatura Zalău.

Fotbal, divizia B, Seria a III-a

REZULTATE TEHNICE: Arsenal Reșița — Cimentul Fieni 6-1; FC Caracal — CS Tîrgoviște 1-3; Șoimii IPA Sibiu — Minerul Mătăsari 5-1; Vict. Curtea de Argeș — AS Paroșeni 3-0; Gaz Metan Mediaș — Dacia Pitești 2-1; Minerul Lupeni — Minerul Anina 3-0; ROVA Roșiori — CSM Caransebeș 1-0; Metal. Slatina — Unirea Alexandria 5-0; Electrica Fieni — Metal. Sadu 2-0; Minerul Uricani — Petrolul Stoina 0-1.

CLASAMENT

1. Petrolul Stoina	4	3	1	0	9-2	7
2. CS Tîrgoviște	4	3	0	1	15-4	6
3. Vict. Curtea de Argeș	4	2	1	1	6-6	5
4. Gaz Metan Mediaș	4	2	0	2	9-5	4
5. Minerul Mătăsari	4	2	0	2	12-9	4
6. CSM Caransebeș	4	2	0	2	10-8	4
7. ROVA Roșiori	4	2	0	2	7-5	4
8. Șoimii IPA Sibiu	4	2	0	2	11-10	4
9. Arsenal Reșița	4	2	0	2	10-9	4
10. AS Paroșeni	4	2	0	2	9-8	4
11. Cimentul Fieni	4	2	0	2	10-10	4
12. Minerul Lupeni	4	2	0	2	10-9	4
13. Minerul Anina	4	2	0	2	5-6	4
14. Metalurgistul Sadu	4	2	0	2	6-8	4
15. Electrica Fieni	4	2	0	2	4-7	4
16. Unirea Alexandria	4	2	0	2	2-7	4
17. Dacia Pitești	4	1	1	2	11-10	3
18. Metal. Slatina	4	1	1	2	6-8	3
19. FC Caracal	4	1	0	3	8-19	2
20. Minerul Uricani	4	1	0	3	4-16	2

ETAPA VIITOARE, 9 septembrie: Arsenal Reșița — Minerul Uricani; Cimentul Fieni — FC Caracal; CS Tîrgoviște — Șoimii IPA Sibiu; Minerul Mătăsari — Vict. Curtea de Argeș; AS Paroșeni — Gaz Metan Mediaș; Dacia Pitești — Minerul Lupeni; Minerul Anina — ROVA Roșiori; CSM Caransebeș — Metalurgistul Slatina; Unirea Alexandria — Electrica Fieni; Metalurgistul Sadu — Petrolul Stoina.

MICA PUBLICITATE

VINZARI

VIND inel excepțional. 28 diamante în aur și platină (telefon 542833). certificate proprietate, televizor (telefon 542464). (4387)

VIND garsonieră, zona Pieței Petroșani, și mobilă. Telefon 541052 sau 541022. (4393)

VIND apartament două camere, decomandate, Petroșani, zonă centrală. Relații: Aviatorilor, bl. 20/32. (4399)

VIND urgent combină Powa Sonic, sigilată, telecomandă, preț 43 000 negociabil. Telefon 542685. (4386)

VIND garsonieră central, Petroșani, zona Pieții, str. Avram Iancu, bloc 2A/24. (4396)

MAGAZINUL RTV din Lupeni (cartierul Viscoza) vinde televizoare color, video, combine muzicale. Termen garanție — un an. (4376)

VIND două certificate proprietate, 100 000 lei bucata. Relații: Lupeni, str. Aleca Gorunului, bloc 3/19. (4394)

VIND Olteit Club 11 RM, an fabricație 1990, și orgă electronică, nouă, Casio CA 100. Relații: Spinu Aristică, Subcetate. nr. 49. (4397)

VIND Dacia 1310 CN1, 91/33000 km, 600 000 lei. Petroșani, Aviatorilor 54A/ 53. (4400)

DIVERSE

MAGAZINUL 97 „Flora” Petroșani, str. Avram Iancu 10, angajează persoană serioasă, absolventă liceu economic, vechime minimă 3 ani. (4380)

CLUBUL elevilor Petroșani anunță concurs pentru ocuparea postului de îngrijitoare. Relații la telefon 542954.

SCHIMBURI DE LOCUINȚA

SCHIMB casă în Petroșani, str. Tudor Vladimirescu nr. 7, cu garsoniera în cartierul Dimitrov sau piața. (4390)

PIERDERI

PIERDUT contract închiriere pe numele Constantinescu Eli sabetă, eliberat de RAGCL Petrila. Îl declar nul. (4398)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Todirel Petru, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4392)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Tima Tiberiu-Dionisie, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4379)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Alexandru Cristian, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4378)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 169, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4381)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Demian Ioan, eliberată de EM Lupeni. O declar nulă. (4382)

PIERDUT cartelă piine pe numele Demian Ioan, eliberată de Alimentara nr. 6 „Diamant” Lupeni. O declar nulă. (4383)

PIERDUT cartelă de piine pe numele Dădulescu Paul, eliberată de Alimentara nr. 6 „Diamant” Lupeni. O declar nulă. (4384)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Graure Dumitru-Ioan, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4389)

PIERDUT legitimație periodică pe numele Simionescu Calin, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4395)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Ion Genoveva, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4361)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Chirica Lenuța, eliberată de UPC Petrila. O declar nulă. (4354)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Palmuş Ion, eliberată de EM Paroșeni. O declar nulă. (4370)

PIERDUT contract închiriere pe numele Ruja Simion, eliberat de RAGCL Petrila. Îl declar nul. (4369)

DECES

FAMILIA Ciobanu Jenică anunță sfîrșitul din viață a soției **CIOBANU MARIA** (55 ani)
Inmormîntarea va avea loc azi, ora 14, la Cîmpa. Fiica Luciu-Jeni, ginerii Nicu, Attila, nepoții Bianca, Marius și Radu. (4391)

Societatea Comercială SUCIU

Lupeni, B-dul Păcii, B7
vinde en-gros:

- țigări
- dulciuri
- pepsi
- alte produse la prețuri foarte avantajoase.

ACTUALITATEA

Bosnia-Herțegovina

Doborîrea avionului italian, care transporta ajutoare umanitare în Bosnia-Herțegovina, a fost calificată un „act criminal” de ministrul de externe al Italiei, Emilio Colombo. Experții care au examinat resturile avionului prăbușit au apreciat că el a fost lovit de cel puțin o rachetă. În tragicul accident au murit membrii echipajului navei, ale căror cadavre au fost transportate în Italia unde au loc înalte ceremonii funerare la care participă și președintele țării.

Escaladarea luptelor în Nagorno-Karabach

În zona de est a enclavei Nagorno-Karabach situația, după o acalmie precară, s-a agravat. Forțele armene, după înfrîngerile grele suferite pe alte fronturi, s-au concentrat spre raioanele Agbam și Mobgali, unde au reușit să recucerească mai multe localități. Agențiile de presă informează că ministrul apărării din Azerbaidjan aplică măsuri de urgență pentru oprirea ofensivei armene.

Conferința țărilor nealiniate

S-a încheiat, duminică, a zecea Conferință a șefilor de stat și de guvern din țările nealiniate, care a avut loc la Jakarta. S-au adoptat rezoluții referitoare la problema datorilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare. Concepțiile mișcării de nealinieră asupra principalelor probleme ale contemporaneității au făcut obiectul „Apelului de la Jakarta”.

Stare excepțională în Tadjikistan

În 9 septembrie este sărbătoarea națională a Tadjikistanului, țară frământată, de citva timp de puternice convulsii. Pe teritoriul regiunii Kurgan-Tinbin a fost instituită starea excepțională determinată de ciocnirile sîngeroase dintre partizanii și oponenții regimului de la Dușanbe. Decretul a fost semnat de președintele Rahmon-Nabiv a cărui reședință este necunoscută pentru opinia publică. Ziua națională rămîne neobservată în tulburările din această țară asiatică a C.S.I.

De la caniculă la ninsoare

Chiar dacă nu în premieră, schimbările mari și bruște de temperatură din ultimele zile sînt o raritate și în depresiunea Văii Jiului, ne asigură dl. Bela Slevenszki, șeful Stației meteorologice din Petroșani.

Fenomenul cel mai „șocant” a fost scăderea bruscă cu 20 grade Celsius a temperaturii. Maxima, de la media de 30 de grade, la Petroșani, din zilele toride, a ajuns la 10 grade. Duminică la prînz, în jurul orei 12, chiar în timpul meciului, la Petroșani s-a înregistrat cea mai scăzută temperatură din întreaga țară — plus 9 grade. În ceea ce privește minima, diferența de temperatură din ultimele zile față de media dimineților precedente a fost de 6 grade. A scăzut de la 12 la 6 grade.

Schimbări mari de temperatură s-au înregistrat însă și la munte. La Paring, s-a înregistrat în noaptea de sîmbătă spre duminică minus 1 grad. Drept consecință precipitațiile s-au transformat din ploaie în lapoviță și ninsoare. Stratul de zăpadă în Paring a atins 5 cm. Altă dată ne-a „fericit” prima zăpadă prin octombrie—noiembrie, acum, din prima săptămînă a lui septembrie. Pentru următoarele zile se anunță tot vreme instabilă — averse, iar la peste 1500 m altitudine, tot lapoviță și ninsoare, vînt în rafale. Ce mai, după caniculă — farnal Asta ne-a trebuit... (I.D.)

IMPORTANT

Mai mulți cititori ne-au vizitat la redacție cerînd să cumpere ziarul „Zori noi”. Reamintim că ziarul se poate procura în Petroșani de la chioșcurile situate în gara CFR și în apropierea consignației „HILL”, (Piața Victoriei), chioșcurile RODIPET de lângă Oficiul PTT și cartier „Aeroport”, chioșcurile particulare din Stația de autobuz „Hermes” și de pe strada Nicolae Bălcescu (în fața sediului Poliției), chioșcul de difuzare a presei din cartierul „Aeroport” (cinema „Unirea” și cel din cartierul „Carpați”, (fost Dimitrov), precum și de la punctul volant din piața agroalimentară „Dacia”. Lectură plăcută ! (Al. H.)

HOROSCOP

RECIOARA

(23 august — 22 septembrie)

Puneți-vă orice dorință și ea se va împlini... în vis.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Chiar dacă plouă afară, în suflet e senin.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Încercați să vă păstrați verticalitatea, deși asta ar putea presupune sacrificii dureroase.

SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Nu sînteți singur(ă), la drumul lung pe care ați pornit. Priviți cu atenție în jur !

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

În mod cu totul neașteptat, brusc, marile dv frămîntări încetează, prin bunăvoința unei cunoștințe intimplătoare.

VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Cel care vă scutură de praf se antrenează pentru o confruntare mai dură.

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Feriți-vă de apa adîncă și de omul însemnat !

HERBEG

(21 martie — 20 aprilie)

Deși aveți doar un rol secundar, de mediator, vă veți implica afectiv în această afacere, care vă poate schimba viața...

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Intuiția perfectă se completează, de minune, cu disponibilitatea la efort și starea sufletească excelentă.

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Frivolitatea vă scade prestigiul pe care, cu greu, l-ați cucerit.

RAU

(22 iunie — 22 iulie)

Pregătiți cu atenție masa și patul. Veți avea un musafir de „talie” mare...

LEU

(23 iulie — 22 august)

Dispute aprinse pe seama idelilor dv originale. Vă puteți alege cu vinătăi și cucuie...

Programul TV.

MARȚI, 8 SEPTEMBRIE

- 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.
- 10,00 Actualități.
- 10,20 Agenda electorală.
- 10,30 Calendarul zilei.
- 10,40 Transmisiunea directă a slujbei religioase „Nașterea Maicii Domnului”.
- 12,10 Ora de muzică.
- 13,00 Interferențe.
- 13,30 Muzica pentru părinți.
- 14,00 Actualități.
- 14,20 Tradiții... marinărești.
- 14,50 Avangarda TV.
- 14,55 Televacanța școlară.
- 15,30 Cursuri de limbi străine.
- 16,00 Miniaturi muzicale românești.
- 16,30 Conviețuiri.
- 17,00 Actualități.
- 17,05 Forum.
- 17,25 Cultura în lume.
- 17,55 Salut, prieteni!
- 18,55 Studioul electoral.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Teatru TV. O noapte furtunoasă. (Ultima parte).
- 21,40 Cănonete celebre la malul mării.
- 22,00 Studioul electoral.
- 23,00 Actualități.
- 23,20 Sport.

COPIATOARE

RANK XEROX

prin S. C. ZORI NOI S.A.

Relații la telefon

93 — 545972

ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr

Ioan DUBEK

Corectura:

Emilia ACHIREI și Viorica FIRULESCU

Cotidianul de opinii și informații al Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI” S.A.

Înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii Județului Hunedoara.

Director
MIRCEA BUJORESCU



Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675 Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2
Telefoane: 511662 (director-redactor șef); 515972 (director executiv-administrativ difuzare); 511663, 512161 (secții).

★

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.